

Встреча с многочисленными представителями общественности в день благословенного праздника Гадир Хум - 13 /Oct/ 2014

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в день благословенного праздника Гадир Хум на встрече с многотысячными представителями общественности отметил, что «возведение эмира мусульман в статус имамов», а также «обращение ислама к вопросам политики и государственности» являются двумя главными понятиями события в Гадир Хум. Подчеркнув жизненную необходимость единства и сплоченности мусульман, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Любой человек и любой шаг, ориентированный на подстрекательство эмоций обеих сторон и разногласия между шиитами и суннитами» будет означать оказание содействия американцам, подлым англичанам и сионистам, т.е. создателям невежественных и зависимых еретических течений.

Поздравив всех с праздником Гадир Хум, Верховный Лидер революции подчеркнул, что великое и значительное событие служит неоспоримой истиной в истории ислама, и затем сказал: «Ни один из последователей исламских течений не сомневается в сути и принципе этого события и в сказанных последним пророком легендарных словах: «Каждый, кому я предводитель, тому Али предводитель!»».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Сомнения, которые возникают сегодня в отношении смысла этой исторической фразы у интеллектуальных выскочек, - это те же слова, на которые тысячу лет назад дали ответ великие ученые».

Указав на общепринятый смысл легендарных слов великого пророка в местечке Гадир Хум, т.е. возведение эмира мусульман в статус имамата и завещание пророка, Лидер Исламской революции подчеркнул: «У этой фразы есть и другое важное значение, которое не следует игнорировать, и заключается оно в обращении ислама к вопросам политики и государственности уммы».

Сделав акцент на целенаправленной пропаганде врагов исламской уммы, направленной на отделение ислама от политики и ограничение его рамками личных и частных вопросов, Верховный Лидер революции добавил: «Событие в Гадир Хуме, - это ясная и четкая логика ислама, сводящая на нет этот светский взгляд, поскольку это событие является олицетворением внимания и упора ислама на вопросы государственности и политики».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, опровергая взгляд, согласно которому возведение эмира мусульман в статус имамата руками великого пророка ислама затрагивает только лишь моральную сторону, сказал: «Моральная сторона не требует установления, истинный смысл этого благословенного события кроется во внимании, которое придает ислам государственным делам и вопросам управления обществом, и в этом событии Гадир Хум таится великий урок для всех мусульман».

Лидер Исламской революции отметил, что Гадир Хума является идеологическим, основополагающим и фундаментальным вопросом шиитского мышления, и параллельно с этим добавил: «Полемика и исследование мощной логики и неоспоримого доказательства шиизма в отношении события Гадир Хум является прерогативой ученых и специалистов, эта тема не должна оказывать отрицательного воздействия на всеобщую жизнь мусульман, на их братство и равенство».

С этой точки зрения Его Светлость Аятолла Хаменеи приступил к обсуждению главной политики империалистов, заключающейся в создании противоречий и конфликтов между различными исламскими

толками и религиозными направлениями, особенно, между шиитами и суннитами, подчеркнул: «Появление разногласий между мусульманами, естественно, приводит к тому, что все их силы, усилия и стимулы расходятся на ссоры и внутренние склоки между собой, чтобы они не замечали своего главного врага, а это именно та цель, которую запланировали и преследуют империалисты и колониалисты».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что притягательное противодействие направленному учению Исламской Республики служит основным фактором для вложения еще больших капиталов господствующих сил империализма в дело создания разногласий между мусульманами, и затем добавил: «Америка, сионизм и старый специалист по части сеяния розни, т.е. подлое английское правительство, после победы исламской революции многократно увеличили свои усилия по созданию противоречий и конфликтов, по введению в заблуждение суннитов и шиитов и отвлечению их мыслей и внимания от главного врага».

Лидер Исламской революции сказал, что возникновение еретических группировок в Ираке, Сирии и некоторых других странах есть результат воплощения империалистических планов по созданию разногласий между мусульманами, и затем заявил: «Они создали Аль-Каиду и ИГИЛ, чтобы посеять рознь и вражду, чтобы оказать противодействие Исламской Республике, однако сегодня это пламя охватило их самих».

Затронув происходящие в регионе события, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Точный и аналитический взгляд на происходящее свидетельствует о том, что американцы и их союзники в своих усилиях, которые лживо называют столкновениями с группировками ИГИЛ, больше озабочены созданием конфликтов и вражды между мусульманами, нежели уничтожением самого ядра этого течения».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Любой человек, который предан исламу и принимает верховенство Священного Корана, - неважно, суннит он или шиит, - должен проявлять бдительность и быть настороже в отношении политики американцев и сионистов, которая и есть главный и реальный враг мусульман и ислама».

Верховный Лидер революции заметил, что бдительность и полное воздержание от подстрекательства эмоций представителей других толков является важнейшим долгом всех мусульман, и добавил: «Шииты и сунниты должны знать, что любой шаг или брошенная фраза, в том числе, оскорбления святынь друг друга приведет к воспламенению человеческих страстей, а это непременно послужит на пользу всеобщего врага мусульман».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на провал всех провокаций мировых сил, за последние тридцать пять лет, подчеркнул: «Враги этого народа, благодаря мудрости Создателя, потерпят поражение и на этот раз, а проживающие в Иране мусульмане все также бдительно и осведомленно будут исполнять свой долг».